

Stretnutie č. 5

Tím č. 5

Dátum: 16. 11. 1999

Čas: 10:00

Miesto: Softvérové štúdio 1 (d07b)

Študenti: M. Makula, T. Milička, I. Noris, B. Vasilovčík, K. Vlasko

Vedúci projektu: M. Bieliková

Téma stretnutia (podľa harmonogramu): Posúdenie dokumentácie druhého tímu, úvahy o funkciách prototypu a implementačnom prostredí

Vyhodnotenie úloh z predchádzajúceho stretnutia:

- 1) Karol zaobstaral obaly na dokumentáciu.
- 2) Maťo a Ivan vytvorili preberací protokol a odovzdali vytvorenú dokumentáciu na posúdenie vedúcemu projektu a tímu č. 3
- 3) Zatiaľ sme sa nedohodli kto a kedy pôjde na stretnutie s lekármi, pretože lekári nám zatiaľ neoznámili možné termíny na stretnutie s nimi.
- 4) Prezentovali sme svoje názory o možných funkciách prototypu.
- 5) Informovali sme vedúcu projektu o čase strávenom pri práci na projekte počas predchádzajúceho týždňa.

Popis stretnutia:

- 1) diskusia o čase strávenom pri práci na projekte
 - dohodli sme sa, že ho spätne prehodnotíme aj za predchádzajúce týždne
 - každý bude mať zapísané počty hodín strávené pri práci na projekte za každý týždeň a čo vtedy robil
 - počty hodín budú zachytávať aj pomer samostatnej a skupinovej práce
- 2) zistili sme, že v preberacom protokole boli chyby
 - dohodli sme sa, že Tomáš prerobí protokol a vytlačí ho
- 3) diskusia o funkciách prototypu
 - dohodli sme sa, že prototyp bude predstavovať užívateľské rozhranie
 - ako implementačné prostredie sme si zvolili dve alternatívy – Visual C++ a Visual Basic
 - dohodli sme sa, že na základe skúseností získaných pri implementácii zhodnotíme výhody a nevýhody týchto alternatív
- 4) vedúca projektu nám prezentovala svoj názor na odovzdanú dokumentáciu
- 5) dohodli sme sa na nasledovných zmenách pri písaní zápisov zo stretnutí
 - v záznamoch zo stretnutí bude úplné vyhodnotenie úloh z predchádzajúceho týždňa
 - miestnosť d07b budeme označovať ako Softvérové štúdio 1
- 6) identifikovali sme otázku na lekárov
 - ako bude definovaný prístup k údajom jednotlivých používateľov (budú mať prístup ku všetkým, k niektorým alebo k žiadnym údajom)?

Úlohy do ďalšieho stretnutia:

- 1) Tomáš – prerobiť a vytlačiť preberací protokol
- 2) Tomáš – vypracovať hierarchiu formulárov
- 3) Ostatní členovia tímu – uvažovať nad prototypom a pokúsiť sa niečo vytvoriť

Vypracoval: Karol Vlasko